

娱乐·资讯

B₁

2015.8.27 星期四 编辑 刘蓓 校对 闫增旗 E-mail: lb@pdsxww.com 本叠美编: 王玉

“神雕侠侣” 陈晓陈妍希 恋情曝光 同房过夜被拍

本报讯 早前,演员陈晓与赵丽颖的“恋情”传得沸沸扬扬,绯闻主人公们也屡屡含羞“默认”,并互曝好感,当众人信以为真时,却再无两人感情进展的消息,谁知昨天上午,“全民星探”在微博上发文称陈晓和演员陈妍希(右图)两人恋情曝光,两人为了彼此的生日不惜两地奔波,更是被拍到同在一个房间内过夜。两人的经纪人均已承认恋情。

此次陈晓和陈妍希的绯闻已经流传很久,两人不仅上《快乐大本营》是互动亲密,而且多次在采访时大赞对方是理想对象。陈妍希表示一见面就觉得陈晓很帅,而陈晓更是向媒体承认陈妍希出演小龙女一角是由他向于正推荐的。两人的恋情2014年12月29日便被网友“关爱八卦成长协会”爆出。此次“全民星探”曝光的照片彻底坐实了两人恋情。

据全民星探报道,今年6月1日,陈晓本应在天津拍戏,却意外现身上海,并出现在陈妍希所住的酒店。而前一天,也就是5月31日,正是陈妍希的生日,看来,陈晓此番上海之行意在探班庆生。

不仅如此,在陈晓生日之时,陈妍希也是一起陪同。7月3日深夜,陈妍希现身首都机场,出了机场便直奔天津,4日,媒体在陈妍希下榻酒店门口等待时竟发现陈晓走出同间酒店。7月5日,陈妍希与陈晓先后再次走出酒店,而5日,正是陈晓的生日。

除了两次生日被拍,全民星探更是曝光了两人在北京约会,同住酒店的照片。8月17日晚,两人前后脚入住同一酒店,直至次日早晨6点多,陈晓先拎着行李从走廊尽头的房中走出,随后陈妍希助理走进房间,将陈妍希接出。

据悉,陈晓与陈妍希在拍《新神雕侠侣》时暗生情愫,而陈晓的绯闻女友赵丽颖还因此与陈晓大吵一架。

随后,有媒体联系了《新神雕侠侣》的编剧于正,于正在听到是关于陈晓恋情的问题后迅速挂断了电话。不过,随后,于正转发媒体关于此事的新闻报道,并为陈晓陈妍希恋情送上祝福。

据台湾媒体报道,陈妍希经纪公司就此事向台媒承认了恋情:“是,公司替陈妍希很开心,祝福他们,希望大家也能替妍希开心,祝福她。”

此外,陈晓经纪人也向记者证实二人确实在一起了:“具体在一起的时间是艺人私生活,我们也不太了解,陈晓目前在拍戏,可能还没有看到新闻,具体情况会由一人说明。”(宗和)



▲《新神雕侠侣》
陈晓、陈妍希剧照



电影《战友》海报(资料图)

鹰城出品《战友》 直奔央视黄金档

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天获悉,我市首部抗战题材电影《战友》今天在 CCTV-6 黄金档面向全国播映,时间为晚上8点15分。

据《战友》制片人李清阳介绍,作为我市首部抗战题材电影,《战友》自2010年拍摄完成至今已经跨过5个年头,在播映过程中深深感动了观众。本报记录了《战友》的每一次公映,干部、市民、大学生泪流满面的情景历历在目,抗战老兵的思绪被《战友》瞬间带回铁血流火的年月。影片中“战友荣誉高于自己的生命”的主题,不但再次唤起抗战老英雄对战友的强烈思念,也深深镌刻在众多观影者的心灵深处。

中央六套晚间黄金档近期正在连续展播“中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”优秀影片,《战友》在临近大阅兵的重要时刻,在中央电视台黄金档播映,对我市电影人意义重大。导演李建军表示,在全中国纪念抗战胜利和反法西斯战争胜利70周年的时刻,我市文艺家没有掉队,这是我市文艺界的光荣。

据了解,这次播映之后,《战友》已经连续3年在电影频道播出,这也是鹰城电影第三次进入电影频道黄金档。

导读

女排世界杯
中国队又胜了
3:1 逆转胜韩国队